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 یاد بگیریم      و      یاد بدهیم

 

  آموزان عزیزبا سلام و درودی فراوان به دانش

 و تیزهوشان های ورودی مدارس نمونه دولتیساز آزمونصورت شبیهرو بههای پیشآزمون    

 در سایت و کانال آموزشی ،ی روزهای آزمونی ساغرریزی انجام شدهو طبق برنامه ندباشمی

 ساغر هستید، سپاسگزاریم. گروه آموزشی که همراه بااز این داده خواهند شد.ساغر قرار 

     

شماست... و موفقیت برای هر کاری هدفی وجود دارد و هدف ما پیشرفت  

 تهیه و تنظیم سوالات: 

احمد فرقدان –آموزشی ساغر  سایتو وب مدیریت گروه  

www.Sagharedu.ir 

اولی ترتیب سؤالات آزمون مرحله  

 ردیف نام درس تعداد سوالات از شماره تا شماره زمان پاسخگویی

هیقدق 08  

های آسمانقرآن و هدیه 10 1 10  1 

 2 ادبیات فارسی 20 11 30

 3 مطالعات اجتماعی 10 31 40

 4 علوم تجربی 20 41 60

 5 ریاضی و هوش 20 61 80

  جمع کل 80  

                  (آزمون نمره منفی دارد)



 

 

 با امید به موفقیت شما...   برگ خود با دقّت و تمرکز کافی، ثبت نمایید.   عزیز پاسخ سؤالات را در پاسخ آموزاننشدا

 

 

 ؟باشدیک از اصول دینی ما میمفهوم شعر زیر در رابطه با کدام -1
 «شود انسانیان، مثل آن پس از مردن، زنده میمرگ بوته هرگز نیست، عمر بوته را پا»

                                                        وحیدت( 4                          نبوت( 3     ( امامت                  2                          معاد( 1

 ؟  باشدیهای قرآنی زیر میک از پیامم کدامبیانگر مفهو« رطب خورده منع رطب کی کند.»المثل ضرب -2

        الله اتَقاکُم انَِّ اَکرمََکُم عِندَ( 2                                    فاَعتَبرِو یا اوُلی الابَصار( 1

 کُم اوَلیِاءَعدَوَُّ  لا تَتَخِذوا عدَوُیّ وَ( 4                                   لمََ تقَولونَ ما لا تَفعلون( 3

 ؟تمامی افراد کدام گزینه برای یک دختر، نامحرم هستند -3

                           دایی، پسر عمه، شوهر خواهر( 2                    پسر عمه، شوهر خواهر، شوهر خاله( 1

         پسر عمه پسر برادر، پسر دایی،( 4                               پسر عمه، شوهر خاله، عمو( 3

 ؟باشدیمیک از موارد زیر در رابطه با کدام...« قُل لِلمؤُمِنینَ مِن ابَصارِهم »ی مفهوم آیه -4

         شهادت در راه خدا( 2                              وجود یک خدای قادر و دانا( 1

        بسیار یاد کردن روز قیامت( 4                     کنترل نگاه خود را در برابر نامحرم( 3

 ؟باشدنمییک از حروف مقطعه، صحیح ی خواندن کدامنحوه -5

              عسق )عین، سین، قاف(( 2                            طس )طین، سین(             (1

              صاد( ، ها، یا، عین،کهیعص )کاف( 4                           الر )الف، لام، را(                 (3

 با توجه به سخن رسول اکرم )ص( ارزش کدام دو نعمت در نزد مردم ناشناخته است؟ -6

    تسلامتی و امنی( 4     سلامتی و تندرستی( 3       توانمندی و امنیت( 2       تندرستی و عافیت( 1

 ؟باشدهای زیر صحیح مییک از گزینهکدام -7

                                 اش صحیح است. اری که قبل از ظهر مسافرت کند، روزهدروزه( 1

                          روز سفر کند؛ نمازش را باید شکسته بخواند. 10کیلومتر و  22تر از اگر مسافری کم( 2

                                 اش صحیح است.اگر مسافری بعدازظهر به محل سکونتش برسد؛ روزه( 3

 اش صحیح است.اگر مسافری قبل از ظهر به محل سکونتش برسد روزه( 4

 ؟کندیک از اصول اعتقادی مسلمانان اشاره میبه کدام« وَ لَم یَکُن لهَُ کُفُواً احََد»عبارت  -8

 معاد( 4                      توحید( 3                      امامت( 2                       نبوتّ( 1

ت و استوار و با محمد رسول خدا و یارانش، در برابر دشمنان کافر، سرسخ»ی فتح سوره 29ی ی آیهدر ترجمه -9

 ها خط کشیده شده به ترتیب، اشاره دارد به:جملاتی که زیر آن« یکدیگر مهربان و نیک رفتارند

 و تبری تبری( 4تولی و تولی               ( 3              تبری و تولی( 2              تولی و تبری( 1

 ؟کندفکر می تربیشگذارد، به آینده یک از مراحلی که انسان در زندگی پشت سر میدر کدام -10

 پیری و کهنسالی( 4                      جوانی( 3                   نوجوانی( 2                 در کودکی( 1

(پایه ششم مرحله اولساغر )تستی –ینیهای تمرآزمون  

  های آسمانرآن و  هدیهق
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 ؟کدام گزینه از نظر ساخت و اجزا، با بقیه متفاوت است -11

 سرگرم( 4                        سرسبز( 3                     سرزمین( 2                      سربلند( 1

 ؟ندارددر کدام گزینه غلط املایی وجود  -12

                       آرد تا دیگران نیز فارق شوند.بل اگر سیر شده باشد تعللی می( 1

                        شود.نهایت بود و هر که خاموشی اختیار کند رستگار صواب خاموشی و فواید آن، بی( 2

                ام که مپرسهمچو حافظ، قرب در ره عشق / به مقامی رسیده( 3

 سخنان محال و گزاف نگویند که در چشم مردم، سبک شود.( 4

 ؟عبارت ترکیب اضافی است کدام -13

  آتش ادبار (4           پیران جهان دیده( 3                    مردبزرگ( 2                    شاه عرب( 1

 ؟شودنمیی تشبیه مشاهده در کدام گزینه آرایه -14

                    بزد تیغ و بنداخت از بر سرش / فروریخت چون رود خون از برش( 1

                    خروشید و جوشید و برکند خاک / ز سمش زمین شد همه چاک چاک (2

 ی گوش / مسجد کوفه هنوزش مدهوشکلماتی چو درُ آویزه( 3

 دریا قلی! به وسعت دریاست نام تو / تاریخ در تلفظ نام تو الکن است( 4

 ؟کنایه از چیست« آذرگشسب» -15

                                 کننده آتشروشن( 2                                                آتش تند و تیز( 1

 یشهر چیز مورد نیایش و ستا( 4                                                   پهلوان بودن( 3

 «جیدبرهه، حجره، خیره، تم» ؟معنی صحیح هر یک از کلمات مقابل در کدام گزینه آمده است -16

       مقطع -خانه -ارچشم انتظ -پروابی( 2                 سجده کردن -چشم انتظار -غرفه -کافی( 1

 درقهب -چشم انتظار -ستاخگ -زمان( 4                              ودنست -پروابی -خانه -مقطع( 3

 زمان فعل کدام عبارت با بقیه متفاوت است؟ -17

                                 چشمم به سوی آسمان است.( 2                                      دارم.حالا که دیگر تب ن( 1

 آن را نخواهم داد از دست( 4                                   با تندرستی زندگی هست.( 3

 ؟نهاد کدام است« دیدندسالیان دراز رهگذران       آن دو را چون دو دوست می» در بیت  -18

 رهگذران( 4                     سالیان دراز( 3                     دو دوست( 2                       آن دو( 1

 ؟است« ی کوتاه شده )مخفف(منادا، شبه جمله، کلمه»ترتیب شامل کدام گزینه به -19

 دایا، ای کاش، پارخ( 4      آفرین، افسوس، مه       ( 3         پار، خداوندا، یا رب( 2ای کاش، کاین، ای خدا  ( 1

 ؟است« مسئولیتیبی»کدام عبارت کنایه از  -20

 شانه خالی کردن( 4    دست روی دست گذاشتن( 3              دم به تله دادن( 2               خانه به دوش( 1

 ادبیات فارسی
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 مفهوم کدام گزینه درست بیان شده است؟ -21

       ردن در کارها از قوی رأیی مردم باشد. )مشورت کردن در کارها از قدرتمندی مردم است.(مشاورت ک( 1

                                 ای باقی نمانده است.(کز من نه دگر بیخ و بنی ماند و نه شاخی )از من شاخ و برگ و جوانه( 2

                             ده غمگین شود.(چنان نکند که مستمع ملول گردد. )کاری نکند که گوین( 3

 نخست کسی من باشم که بدو گروم. )من اولین کسی باشم که تابع او شوم.(( 4

 ؟است نادرستبا توجه به معنی، شکل نوشتاری کدام کلمه  -22

 تر: مشرقباخ( 4               بیخ: ریشه( 3               سالار: سردار( 2           ملول: ناراحت( 1

 ؟نیستکدام گزینه کنایه  -23

                                 دهددهانش بوی شیر می( 2                              از تو حرکت، از خدا برکت( 1

 جای سوزن انداختن نبود( 4                          فلانی ریش سفید محلهّ است( 3

 ؟ها، او نوع موصوف و صفت هستندی ترکیبدر کدام گزینه همه -24

                                 کلاس چهارم -های مادرسرزنش -کتاب پاره( 2         لباس حمید -های بیناچشم -ی ترسریشه( 1

 خوابیی بیلحظه -وست خوبد -کتاب علی( 4         ی شیرینصهق -سخن مهرآمیز -رفیق عزیز( 3

 ؟است نشدهبخشی استفاده شخصیت در کدام گزینه از -25

                                 «زندگی شکفتن است.»گل به خنده گفت: ( 2   که از دست که نالی             خندید بر او شعله،( 1

 ای مادر عزیز که جانم فدای تو( 4                  جاودان زی ای زبان دانش و فرزانگی( 3

م به تعریف کدا« ید.گوکند و از زبان او سخن میکه نویسنده برای بیان داستان، انتخاب می ایشیوه»عبارت  -26

 ؟گزینه اشاره دارد

 ی دیدیهزاو( 4                   شخصیت( 3                      مناظره( 2                    موضوع( 1

 ؟تفاوت استی مشخص شده با بقیه می زیر نقش کدام کلمهدر جمله -27
ا بنوشید رب سرد آبوعلی گفت برخیز و ظرف آب را از بیرون بیاور. بهمنیار سرمای بیرون را به یاد آورد. ایستاد و گفت: استاد اگر »

 «برای شما خوب نیست.
 آب( 4                       استاد( 3                        سرما( 2                       ظرف( 1

 ؟ر متن زیر چند غلط املایی وجود داردد -28
گاه که به کنار نهایت بود. آنشمار؛ از این است که صواب خاموشی و فواید آن، بیهای آن بیبدان که آفاط زبان، بسیار است و زیان»

 «خان حازرآیی، دهن، فراخ باز نکن
1 )3                            2 )4                            3 )5                           4 )6 

 ؟تشکیل شده است در کدام عبارت، گزاره از یک کلمه -29

                ی بغداد غلامی نجیب داشتخلیفه( 2                  دهدنامه اطلاعات زیادی به ما میلغت( 1

 ز کودکی باهوش بودامیرحسین ا( 4                    ی اتاق مریم شکستی پنجرهشیشه( 3

 ؟ترتیب کدام استندا و منادا به« خداوندا به فریاد دلم رس»در عبارت  -30

 خداوند -فریاد( 4             دلم -خداوند( 3       حرف الف -خداوند( 2        خداوند -حرف الف( 1
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 ؟شودنمیمنابع نفتی ایران از کدام مناطق استخراج  -31

 آغاجاری -کیمهحبی بی( 4       عسلویه -انگیرانخ( 3         مارون -گچساران( 2     اهواز -بی حکیمهبی( 1

  ی ...هجری به دنیا آمده است، یعنی نیمه 370سینا در سال ابوعلی -32

 اول قرن سوم( 4           دوم قرن چهارم( 3      دوم قرن سوم       ( 2           اول قرن چهارم( 1

زینه مصداق گکدام « کند.رنج خود به نیازمندان و آسیب دیدگان کمک میرد مسلمان از دارای و دستف» -33

 ؟این عبارت است

            همکاری( 4                       تعاون( 3                         ایثار( 2                 انفاق       ( 1

 ؟ی کدام استمی ایران، تصویب قوانین بر عهدهبراساس قانون اساسی جمهوری اسلا -34

 ی قضائیهدولت و قوه( 2                                     رئیس جمهور و وزیران( 1

 دولت و رهبری( 4               مجلس شورایی اسلامی و شورای نگهبان( 3

 ؟باشدفارس، کدام عبارت صحیح میدر رابطه با خلیج -35

 ریزند.فارس میر و منُدِ به خلیجرودهای شو( 1

 وجود آورده است.فارس را بهپیشروی خشکی در آب دریای عمان، خلیج( 2

 اند.نامیده« دریای کاسپین»فارس را های خارجی، خلیجدر نقشه( 3

 رسد.متر می 3000طور متوسط به فارس بهعمق دریای خلیج( 4

  ؟باشدالله میلطفهای مسجد شیخکدام گزینه از ویژگی -36

     متر ارتفاع دارند. 40تر از های این مسجد بیشمناره( 1

                سال طول کشید. 18ساختن این مسجد حدود ( 2

     این مسجد چهار ایوان در چهار جهت جغرافیایی دارد.( 3

 باشد. هجری قمری می 1020آغاز بنای این مسجد در سال ( 4

 ؟ایران و عراق، حدود چند سال پس از آزادی خرمشهر به پایان رسیدجنگ تحمیلی بین  -37

  شش سال( 4                    دو سال( 3     هشت سال            ( 2                   چهار سال( 1

 ؟امیرکبیر صدراعظم کدام دوره از تاریخ ایران بود -38

 صفویهّ( 4                   قاجاریهّ( 3                        زندیهّ( 2                        پهلوی( 1

ه کشورهای ببا دیدار گردشگران کشورهای همسایه از ایران و مسافرت ایرانیان برای زیارت و سیاحت  -39

 ؟آیدوجود میای بههمسایه، چه رابطه

 اجتماعی( 4                  زرگانیبا( 3                        علمی( 2                      فرهنگی( 1

 ی آسیا و آفریقا داشت؟کدام مورد نقش مهمیّ در تسلّط اروپاییان بر قارهّ -40

         رونق یافتن تجارت( 2                               های مسلمانانی کتابترجمه( 1

 اختراع دستگاه چاپ( 4                                         مهارت در دریانوردی( 3
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 ؟کدام گزینه با بقیه متفاوت است -41

 نفت، مس (4                آلومینیوم، مس( 3                 نمک، شکر( 2                  طلا، آهن( 1

 ؟آیدنمییک از مواد زیر به رنگ قرمز در کاغذ پی اچ در مجاورت کدام -42

 هآبغور( 4                           شامپو( 3                  جوهرنمک( 2                  لیموترش( 1

 ؟ی زیرین کره زمین، در کدام گزینه آمده استی گوشتهحالت و ضخامت لایه -43

              2900 -جامد ( 2                                               2550 -جامد ( 1

 2900 -خمیری ( 4                                             350 –خمیری ( 3

 برگ بعضی از گیاهان به شکل تله در آمده است، چون: -44

                         کنند.فقط از حشرات تغذیه می( 1

                   ی مواد مورد نیاز خود را بسازند.توانند همهنمی( 2

                 د فتوسنتز کنند.توانناین گیاهان نمی( 3

 برگ این گیاهان نسبت به حشرات و جانوران کوچک حساس است.( 4

 ؟باشدزیستی از نوع همیاری میی غذایی، همدر کدام رابطه -45

              ی گیاه شبدرباکتری موجود در ریشه( 2                       ی گاو و گوسفند از یک مرتعتغذیه( 1

  پشه در حال نیش زدن به انسان( 4         دار به بدن کوسه ماهیچسبیدن ماهی بادکش (3

 ؟یک از مواد زیر همگی ترکیب هستندکدام -46

        شاستهن -آهن -بخارآب( 2                                      هیدروژن      -ید -آب( 1

 ندق -سرب -اکسیددیکربن( 4                              اکسیژنه   آب -بخارآب -شکر( 3

 ؟باشدی نیروی وزن در هواپیما مییک از نیروها، خنثی کنندهکدام -47

     اصطکاک (4                     بالابرنده( 3        رانش                ( 2                         جاذبه( 1

-اکتری اولیه بهب 2ین تعداد باکتری، بعد از چند بار تقسیم شدن از باکتری وجود دارد، ا 64در یک ظرف  -48

 ؟دست آمده است

 شش( 4                          پنج( 3                        چهار( 2                             سه( 1

 ؟گاه و نیرو قرار داردیک از موارد زیر، جسم بین تکیهدر کدام -49

 یخ گیر( 4                        قیچی( 3                      فرغون( 2                       الاکلنگ( 1

 ؟آیدنمیهای زیر، از مزایای فلز آهن به شمار یک از گزینهکدام -50

   فراوان است( 4           خوار استچکش( 3 زند   به آسانی زنگ می( 2          رسانای خوبی است( 1

 ؟تری داردهای زیر با بقیه تفاوت بیشیک از گزینهتبدیل انرژی در کدام -51

 موتور الکتریکی( 4               دینام اتومبیل( 3                     توربین( 2             باتری خورشیدی( 1
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 ؟ار هستنددی روغندار و میوهی نشاستهترتیب دارای دانهیک از گیاهان زیر، بهکدام -52

 زیتون -برنج( 4                   ذرت -موز( 3        زمینیسیب -سویا (2  ی آفتابگردانتخمه -ذرت( 1

 ؟شودی غذایی محسوب میاز روابط زیر کدام گزینه، یک شبکه -53

              و عقاب ی گندم و موشی غذایی بین دانهرابطه( 2      پوستان داخل آبی بین ماهی سفید و سخترابطه( 1

 ی غذایی بین یک پرنده و گیاه سبزرابطه( 4             ی آبی غذایی بین موجودات یک برکهرابطه( 3

 ؟شودتری استفاده میهای بیشدر کدام مرحله از یک تحقیق علمی از مهارت -54

 ردازیپنظریه( 4                سازیهفرضی( 3                      مشاهده( 2                     آزمایش( 1

 ؟های مختلف ماده، مربوط به کدام عامل استهای اصلی حالتتفاوت -55

              ساختار اتمی ذراّت ماده( 2                                    نوع ذراّت موجود در ماده( 1

 جرم و حالت ذراّت ماده( 4                                   نوع و میزان جنبش ذرّات( 3

 ؟رودکه یک میخ آهنی به ته آب میماند، در حالیچرا یک کشتی فولادی روی آب شناور می -56

            فولاد به کار رفته در کشتی فولادی مخصوص است.( 1

              شود.شوری زیاد آب دریا باعث شناور ماندن کشتی می( 2

    افتد.    کشتی نسبت به جرم آن، این اتفاق می با کم کردن حجم( 3

 افتد.با افزایش حجم کشتی نسبت به جرم آن، این اتفاق می( 4

 ؟دباشها مییک از گزینههایی که در عبارت زیر نشان داده شده است، مربوط به کدامتبدیل انرژی -57

 انرژی حرکتی ←انرژی گرمایی  ←انرژی شیمیایی 

              جذب نور خورشید برای غذاسازی گیاهان( 2                      هابرای گرم کردن خانه سوزاندن گاز( 1

 سوختن بنزین برای حرکت یک اتومبیل( 4                     مصرف برق برای کار کردن جاروبرقی( 3

 ه طبیعت وتری بندار، آسیب بیشبا توجه به نقش هر یک از جانداران در طبیعت، از بین رفتن نسل کدام جا -58

 ؟کندهای غذایی وارد میزنجیره

 قارچ( 4                            مورچه( 3                      علف هرز( 2                   خرگوش( 1

 ؟نقش نیروی اصطکاک در کدام مورد با بقیه متفاوت است -59

 شتی در آبکحرکت ( 4          غلتیدن توپ بر زمین( 3                  ازیاسکیت ب( 2              ترمز اتومبیل( 1

برای ساخت برخی لوازم پزشکی که باید در برابر رطوبت و اکسید شدگی مقاوم باشند، معمولاً از ترکیب چه  -60

 ؟کنندفلزاتی استفاده می

 آهن، نیکل، روی( 4         هن، نیکل، آلومینیومآ( 3            نیکل، کروم، آهن( 2    کروم، مس، آلومینیوم( 1
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م، مساحت آن چه درصد از ارتفاع آن کم کنی 30الاضلاعی اضافه کنیم و ی متوازیدرصد به قاعده 40اگر  -61

 کند؟تغییری می

 کند.( تغییر نمی4    ( شاید زیاد و شاید کم شود. 3                 شود.( کم می2             شود. ( زیاد می1

 4رتضی ساله است و نصف سن رضا از سن م 30سال است. محمد  110مجموع سن محمد و رضا و مرتضی،  -62

 ؟قدر استتر است، سن مرتضی چهسال بیش

1) 38                          2) 72                           3) 40                            4 )24 

 18/0تاب کصفحه است. اگر ضخامت هر برگ از این  20فصل دارد و هر فصل  7تاب ریاضیات پایه ششم ک -63

واهد خمتر متر باشد، ضخامت جلد مقوایی کتاب )پشت و رو( چند سانتیمیلی 2/13متر و ضخامت کل کتاب میلی

 ؟بود

1 )6/0                          2 )52/2                       3 )06/0                          4 )12/0 

کتاب را صحافی  240بعدازظهر  4کند. اگر این کارگر تا ساعت کتاب را صحافی می 400کارگری در یک روز  -64

اب را باید مانده چند کتدقیقه باقی 30بعدازظهر کار خود را تمام کند، در هر  6کرده باشد و بخواهد در ساعت 

 ؟صحافی کند

1 )85                           2 )60                          3 )80                             4 )40 

تومان باشد،  86000ها باشد. اگر مجموع پول آنمی 3به  4و اکبر به حسین  5به  2نسبت پول علی به اکبر  -65

 ؟اختلاف پول علی و حسین چند تومان است

1 )15000                      2 )10000                    3 )240000                     4 )14000 

 ؟های داخلی این شکل چند درجه استباشد. مجموع زاویهتا می 14تعداد قطرهای یک چند ضلعی  -66

1 )1440                        2 )900                        3 )720                          4 )540 

  ؟شودبرابر کنیم، حجم آن چند برابر می 5/1اگر ابعاد مکعبی را  -67

1 )375/4                       2 )375/3                     3 )5/4                            4 )755/2 

   ؟زینه استگ((([ در کدام 5+7)×2+)6+)9÷2(+12-3حاصل عبارت ]) -68

1 )54/3                         2 )5/28                       3 )5/43                          4 )4/35   

            ؟                                                                         کنیم. شکل حاصل کدام استالساقین را به وسط ضلع مجاروشان وصل میی متساویوسط اضلاع یک ذوزنقه -69

 نقطه( 4                          لوزی( 3                        مربع( 2                     مستطیل( 1

ی عدد به روش گرد کردن، چه مقدار از خطای محاسبه 1/0تر از با تقریب کم 965/70ی عدد خطای محاسبه -70

 تر است؟ردن بیشبه روش گرد ک 01/0تر از با تقریب کم 869/24

1 )031/0                       2 )326/0                      3 )003/0                        4 )633/0 
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 ؟قدر استدرصد سود برده باشد، قیمت اولیه،چه 20تومان است. اگر فروشنده  4200کیلو مرغ  1قیمت  -71

1 )3250                     2 )3000                    3 )3750                      4 )2500              

حاصل عبارت    -72

3
5
+0/4−

8
25

1
8
×2+0/09

 ؟کدام گزینه است   

1 )88/1                       2 )61/2                     3 )59/0                      4 )2 

وز دمای هوای درجه بالای صفر بوده است. اگر در همین ر 2ای تهران در یک روز سرد زمستانی، دمای هو -73

رکرد و تر از شهرکرد بوده باشد، دمای شهدرجه گرم 7درجه سردتر از تهران و دمای هوای اصفهان  11شهرکرد 

 ؟اصفهان در این روز چند درجه است

 (9و  -9)( 4                  (9 و -2)( 3                (-2و  2)( 2                 (-2و  -9)( 1

 ؟توان مثلث رسم کردها میبا کدام اندازه -74

 13و  7و  5( 4                 5و  3و  6( 3            5و  14و  6( 2                 3و  2و  1(  1

 د؟ر تقسیم کرتمکعب کوچک 8توان آن را به قالب پنیری به شکل مکعب داریم؛ حداقل با چند برش می -75

1 )3                            2 )4                         3 )8                           4 )2 

 ؟تر چند درجه استی کوچکدرجه است؛ مکمل زاویه 30ی متمم اختلاف دو زاویه -76

 درجه 150( 4                  درجه 60( 3               درجه 30( 2                 درجه 120( 1

زند، دور می 50دور بزند، چرخ بزرگ  80متر است. اگر چرخ کوچک  5/0در شکل زیر شعاع چرخ کوچک،  -77

 ؟قطر چرخ بزرگ کدام است

                        متر 8/0( 2              مترسانتی 6/1( 1

 متردسی 8( 4                متردسی 16( 3

 

 ؟تسومی باشد، عدد سوم کدام اس 50 %دومی و دومی  75 %است. اگر اولی  225موع سه عدد مج -78

1 )120                         2 )60                       3 )45                         4 )105 

 ؟متر مربع استمترمربع، برابر با چند میلیدسی 194/76مترمربع و  2 -79

1 )276194                   2 )2076194              3 )2761940               4 )20761940 

. اگر محیط یکی متر است. آن را برشی دادیم تبدیل به دو مستطیل شدسانتی 20مربعی داریم که محیط آن  -80

 ؟متر باشد، محیط مستطیل دیگر چقدر استسانتی 16ها از این مستطیل

1 )8                             2 )14                        3 )24                         4 )10 
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 پایه ششم( ی اولرحلهمتستی ساغر ) -تمرینی ی آزمون نامهپاسخ

 

 ، رفع نمایید.بیشترهای صحیح مطابقت داده و اشکالات خود را با مطالعه های خود را با پاسخپاسخ

 نامه کلیدیپاسخ

 پاسخ لسؤا  پاسخ سؤال  پاسخ سؤال  پاسخ سؤال

 ریاضیات  علوم تجربی  ادبیات فارسی  قرآن و هدیه های آسمان

1 1  21 3  41 1  61 3 

2 3  22 4  42 3  62 4 

3 1  23 1  43 1  63 3 

4 3  24 3  44 2  64 4 

5 1  25 4  45 2  65 4 

6 4  26 4  46 3  66 2 

7 4  27 3  47 3  67 2 

8 3  28 2  48 3  68 3 

9 2  29 3  49 2  69 3 

10 2  30 1  50 2  70 1 

 4 71  4 51  مطالعات اجتماعی  فارسیادبیات 

11 2  31 3  52 4  72 4 

12 3  32 3  53 4  73 1 

13 4  33 1  54 1  74 3 

14 2  34 3  55 3  75 3 

15 4  35 1  56 4  76 1 

16 3  36 2  57 4  77 3 

17 4  37 4  58 2  78 1 

18 4  38 3  59 4  79 3 

19 4  39 1  60 2  80 2 

20 4  40 3       

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


